

« Όταν βρισκόμαστε στην δίνη ενός ταξικού πολέμου για να σωθούμε από τις ανελέητες και δίχως τέλος επιθέσεις του ταξικού μας αντιπάλου την πλουτοκρατία, η οποία με πρόσημα φυσικά την κρίση που η κρατικοδίαιτη υπερκερδοφορία της των προηγούμενων δεκαετιών γέννησε και στην προσπάθεια της για να διασώσει τα «κλοπιμαία» της από τον ιδρώτα του λαού μας και τον εθνικό πλούτο της χώρας μας, αρπάζει το βιός μας και καταστρέφει εργασιακά δικαιώματα γενεών με «νόμιμο» πάντα τρόπο μέσα από μνημόνια και μεσοπρόθεσμα, δεν μπορεί εμείς συνάδελφοι να είμαστε μόνο θεατές του καναπέ στην προέλαση του ταξικού μας εχθρού ή να διαδηλώνουμε απλά ενάντια στις αποφάσεις του ευρωλάγνου πολιτικού του προσωπικού που με κυνισμό έχει βαπτίσει «Εθνική υπόθεση» την διάσωση της πλουτοκρατίας με τον δικό μας ιδρώτα. Πρέπει πρώτα να αποβάλουμε από μέσα μας την ηττοπάθεια και τον συμβιβασμό και από δίπλα μας μία για πάντα τα «συνδικαλιστικά» τους στηρίγματα που κάνουν ότι αγωνίζονται ενάντια σε ότι τόσα χρόνια βοήθησαν παραπλανώντας τους εργαζόμενους να φθάσουν τα πράγματα στην τραγική κατάσταση που έχουν πλέον φθάσει σήμερα»

Σήμερα που συμβαίνουν όλα αυτά τα « απίστευτα και αδιανόητα » για όλους όσους εργαζόμενους που χρόνια τώρα παραπλανημένοι από τις πολιτικές και συνδικαλιστικές ηγεσίες που πίστεψαν και στήριξαν, δεν έπαιρναν σοβαρά τις προειδοποιήσεις του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος και της Ε. Α. Κ. Π. που κατέβαλε τεράστια προσπάθεια στον κλάδο μας, συνάδελφο τον συνάδελφο, υπηρεσία την υπηρεσία, κλιμάκιο το κλιμάκιο σε όλη την χώρα, για να γίνουν αντιληπτά όλα όσα εξυφαινόνταν και προβλέπονταν στις αντεργατικές συνθήκες και οδηγίες που ψηφίζονταν χρόνια πριν στην Ε.Ε. και να προετοιμαστούμε ανάλογα με σκοπό να τα εμποδίσουμε ως συνδικαλιστικό κίνημα να γίνουν πραγματικότητα.

Έχουμε πόλεμο λοιπόν συνάδελφοι πόλεμο ταξικό και όποιος δεν το κατάλαβε μέχρι σήμερα θα το καταλάβει στους αμέσως επόμενους μήνες μέσα από την κάθετη μείωση των αποδοχών μας με τις νέες περικοπές, τις εφάπαξ και αναδρομικές κρατήσεις από 1/1/2011 από το πενιχρό εισόδημα που μας απέμεινε, την άγρια φορολογία και από το πόσο βαθιά θα βάλει ο καθένας μας το χέρι στην τσέπη του για να καλύψει την κατάργηση πλέον των όποιων παροχών είχαν απομείνει από την δωρεάν παιδεία, υγεία, πρόνοια.

Ενώ την ίδια στιγμή η αντίπαλη πλευρά απολαμβάνει το ζεστό χρήμα που εισρέει στα ταμεία της από τα νέα δάνεια και την ανελέητη αφαιμάξη μας, μέσα από τα «αναπτυξιακά» προγράμματα στήριξης με δεκάδες δις ευρώ, την επιδοτούμενη εργασία και ασφαλιστική κάλυψη των νέων ανέργων που θα προσλαμβάνουν με μισθούς πείνας, τις νέες φοροαπαλλαγές και την δυνατότητα για ξέπλυμα μαύρου χρήματος με την τριετή παράταση του πόθεν έσχες για τα ακίνητα και μία σειρά άλλες χαρακτηριστικές ρυθμίσεις. Έχοντας στην διάθεση τους την κυβέρνηση και τους συνοδοιπόρους της την Ν.Δ. και το ΛΑ.Ο.Σ. που συναγωνίζονται ποιος θα εξυπηρετήσει και θα προωθήσει με τον καλύτερο τρόπο τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας και φυσικά την απλόχερη στήριξη των Μ.Μ.Ε. που έχουν στην κατοχή τους και τον πλήρη έλεγχο τους.

Όσο όμως θα παραμένουν απέναντι σε αυτήν την επίθεση των κεφαλαιοκρατών οι εργαζόμενοι μουδιασμένοι και μπερδεμένοι τόσο θα ανοίγει η όρεξη τους για ακόμη περισσότερα κέρδη και θα δένουν τον λαό μας με νέα τοκογλυφικά χρυσοφόρα δάνεια που θα τα καρπώνονται πάλι οι ίδιοι. Είναι απανωτές οι επιθέσεις που δεχόμαστε καιρό τώρα ως εργαζόμενοι και μέσα από το ανάλογο κλίμα που προετοιμάζουν τρομοκρατώντας, κινδυνολογώντας και λοιδορώντας ολόκληρους κλάδους αλλά πάνω από όλα την ίδια την ελληνική οικογένεια, ετοιμάζουν τις νέες επιθέσεις κτυπώντας στο ψαχνό με νέες περικοπές, καταργήσεις δικαιωμάτων και απολύσεις στον δημόσιο τομέα.

Μόλις χθες ακόμα έβγαλε στον αέρα η Ε.Α.Κ.Π. (βλέπε site) την απόφαση 2/59167/0026 18/8/2001 του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών για την πληρωμή από τον Οκτώβριο των αποζημιώσεων για τα νυχτερινά και πιθανότατα και τις πρόσθετες αποζημιώσεις με χρηματικά εντάλματα, δηλαδή όπως τα εκτός έδρας, όταν και όποτε υπάρχουν κονδύλια.

Δηλαδή αμέσως - αμέσως και πριν ακόμη από οποιοδήποτε « ειδικό μισθολόγιο » των ενστόλων, οι ένστολοι θα έχουν φτύσει το γάλα της μάνας τους από τις μειώσεις, με μείον κατά μέσο όρο **35 ευρώ** για την εφορία από την μείωση του αφορολόγητου, με μείον **40 ευρώ** κατά μέσο όρο από το **2%** για την εισφορά αλληλεγγύης, με μείον **20 ευρώ** κατά μέσο όρο από το **1%** για το Τ.Π.Δ.Υ, με μείον **20 ευρώ** κατά μέσο όρο από το **10%** για το επίδομα ειδικής απασχόλησης και αν εφαρμοστεί τελικά η πληρωμή με χρηματικά εντάλματα με ακόμη μείον **370 ευρώ** επιπλέον μηνιαίως μέχρι να βρεθούν τα χρήματα ή να μειωθούν ακόμη περισσότερο ή να κοπούν τελείως και φυσικά από τις αναδρομικές κρατήσεις που έρχονται.

Και μέσα σε αυτές τις συγκυρίες του άγριου ταξικού πολέμου οι συνδικαλιστικές ηγεσίες των Σ.Α. να κάνουν ότι μπορούν για να τραβήξουν την προσοχή της άρχουσας τάξης με την στάση « ευθύνης » που επιδεικνύουν τέτοιες δύσκολες στιγμές για την διατήρηση των προνομίων της. Για αυτό διαδηλώνουν πάντα μία μέρα πριν από τους άλλους εργαζόμενους, για να υπάρχουν αρκετές κατασταλτικές δυνάμεις στην ευχέρεια της κυβέρνησης προκειμένου να τσακίζει κάθε φορά τους απείθαρχους εξαθλιωμένους εργαζόμενους (βλέπε τον Ιούνιο στο Σύνταγμα) που ζητάνε πίσω τον κλεμμένο μόχθο τους. Έχουν κάθε λόγο λοιπόν να ζητάνε την εξαίρεση από τα σκληρά μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση. Τόση προσπάθεια όμως από ότι φαίνεται πάει χαμένη γιατί όπως πάντα αποδεικνύεται τελικά ότι παρά την εθελοδουλία των συνδικαλιστικών μας οργάνων και την αυταπάτη που καλλιεργούν στους εργαζόμενους, είμαστε τα μόνιμα θύματα των πιο αντεργατικών πολιτικών (βλέπε ωράριο) και ενός άδικου μισθολογίου που ενώ το υμνούσαν τόσα χρόνια τώρα υποκριτικά το αναθεματίζουν.

Η Ε.Α.Κ.Π. ΚΑΛΕΙ όλους τους εργαζόμενους του Π.Σ. να γυρίσουν την πλάτη τους στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες και στις φίστες που διοργανώνουν, να συνταχθούν με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα και να συσπειρωθούν μαζικά στα μπλοκ του ΠΑ.Μ.Ε. το **ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ** στην **ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ** στην πλατεία **ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Ω/ 18.30'** (Η Ε.Α.Κ.Π. θα είναι εκεί με το δικό της πανό) και στην **ΑΘΗΝΑ** στο **ΣΥΝΤΑΓΜΑ** στις **11.00'**.